

Rámcová smlouva o službách č. 15-13-04-0654

(dle § 269 odst. 2 zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník)

(dále jen Smlouva)

uzavřená mezi smluvními stranami

obchodní společností: Domov pro osoby se zdravotním postižením Stod,
příspěvková organizace
se sídlem: 28. října 377, 333 01 Stod
jednající: Mgr. Radomír Bednář - ředitel
IČ: 48333841
DIČ: CZ48333841

osoby pověřené jednáním ve věcech technického zabezpečení předmětu smlouvy jsou: Dana Levorová -
tel. 377 183 368, 739 004 688, fax 377 183 364

(dále jen „Příjemce služeb“)

a

obchodní společností: **ECO - F a.s.**
Městský soud v Praze, spis zn. B/10088
se sídlem: Na Švihance 1476/1, 120 00 Praha 2 – Vinohrady
zastoupená: **Ing. Ladislavem Podlešákem, předsedou představenstva**
IČ: 26053446
DIČ: CZ 26053446
Provozovna: Schwarzova 50, 301 00 Plzeň
Číslo účtu: Československá obchodní banka, a.s., 249564389/0300

Osoba pověřená jednáním ve věcech technického zabezpečení předmětu smlouvy je: Jaroslav Šroubek -
tel. 373 729 408, 602 285 575, fax 377 429 439

(dále jen „Poskytovatel služeb“)

I. Účel Smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly, že touto Smlouvou upravují rámec, resp. všeobecné podmínky, které jsou závazné ve vztazích mezi Příjemcem služeb a Poskytovatelem služeb pro veškerá plnění uvedená v předmětu této Smlouvy.
2. Smluvní strany se dohodly, že k uzavření jednotlivé smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci, nebo zajištěním dopravy odvozu odpadů, dojde okamžikem akceptace objednávky Příjemce služeb na poskytnutí služby Poskytovatelem služeb.
3. Smluvní strany se dohodly, že nedílnou součástí této Smlouvy je její Příloha obsahující dohodu o cenách za uvedené služby. Poskytovatel služeb je oprávněn měnit tuto Přílohu za podmínek uvedených v čl. IV. odst. 2 Smlouvy. K účinnosti změny Přílohy dojde dnem, kdy byla změna Přílohy doručena Příjemci služeb. Pro odpad, materiál nebo službu, převzaté Poskytovatelem služeb do doby doručení změny Přílohy platí původní cena až do splnění jednotlivé smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci nebo zajištění dopravy odvozu odpadů, pokud nebylo sjednáno mezi smluvními stranami předem písemně něco jiného.
4. Pokud smluvní strany pro konkrétní službu uzavřou předchozí písemnou dohodu, pak závazky z ní vzešlé platí přednostně před ustanoveními této Smlouvy a touto Smlouvou se budou řídit jen takové závazky, které nejsou v takové dohodě výslovně upraveny.

II. Předmět Smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly, že převzetí odpadů či materiálů k odstranění nebo recyklaci podle této Smlouvy jsou službou. Poskytovatel služeb se zavazuje, že odstraní, přepraví, resp. recykluje odpady či materiály nebo provede služby, pokud odpovídají podmínkám a kvalitě uvedeným v této smlouvě a v jejích přílohách. Povinnost Poskytovatele služeb poskytnout službu vzniká okamžikem akceptace objednávky Příjemce služeb na poskytnutí služby Poskytovatelem služeb.
2. Službou podle této Smlouvy nejsou činnosti vykonávané ve smluvním vztahu mezi výše uvedenými smluvními stranami, které mají mandátní charakter, tzn., jsou vykonávány za úplatu jménem mandanta pro mandanta na jeho účet. O výkonu takových činností smluvní strany mohou uzavřít mandátní smlouvu.

III. Doba plnění

1. Poskytovatel služeb se zavazuje, že se jeho pracovníci nebo dodavatelé do **5 pracovních dnů** od akceptace objednávky Příjemce služeb na poskytnutí služby učiněné písemně, faxem, telefonicky nebo e-mailem dostaví na smlouvené místo předání a převzetí odpadů či materiálů a převezme odpad či materiál, pokud a) je takový odpad či materiál nebo služba v kvalitě podle podmínek této Smlouvy a její Přílohy a zároveň b) je k převzetí Příjemcem služby připraven a zároveň c) mu k tomu Příjemce služeb poskytl, resp. poskytne nezbytnou součinnost.

IV. Cena Služby

1. Ceny za práce uvedené v článku II. této smlouvy jsou uvedeny v příloze č. 1 této smlouvy.
2. Smluvní strany se dohodly, že ceny za služby uvedené v příloze č. 1 této smlouvy může Poskytovatel služeb měnit pouze v závislosti na míře inflace vypočtené dle indexu spotřebitelských cen, a to nejdříve dnem vyhlášení ČSÚ, dále v závislosti na navýšení nákladů na dopravu v důsledku nárůstu cen pohonných hmot a mýtného, dále v závislosti na změně výše poplatků za ukládání odpadu na skládku dle zákona č. 185/2001

Sb., v platném znění a to nejdříve dnem účinnosti příslušné novely zákona a současně ne dříve než jeden rok od podpisu Smlouvy.

3. O změně cen bude Příjemce služeb předem písemně informován. Pro odpad, materiál nebo službu, převzaté Poskytovatelem služeb do doby doručení změny Přílohy dle čl. I. odst. 3 Smlouvy platí původní cena až do splnění jednotlivé smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci nebo zajištění dopravy odvozu odpadů, pokud nebylo sjednáno mezi smluvními stranami předem písemně něco jiného.

4. Příjemce služeb je povinen Poskytovateli služeb zaplatit ceny jednotlivých služeb určené Poskytovatelem služeb způsobem uvedeným v této Smlouvě a její Příloze.

5. Cena za poskytnutí služeb dle jednotlivé smlouvy o převzetí odpadů k odstranění či recyklaci nebo zajištění dopravy odvozu odpadů je splatná do **14** dnů ode dne, kdy Příjemce služeb obdržel od Poskytovatele služeb fakturu (daňový doklad). Poskytovatel služeb vystaví a odešle doporučeně fakturu na výše uvedenou adresu Příjemce služeb nebo do jeho sídla do 14 dnů ode dne převzetí odpadů či materiálů určeného k odstranění, recyklaci nebo k přepravě.

6. Poskytovatel služeb je oprávněn nepřevzít, resp. pozastavit odvozy dalších odpadů či materiálů - pozastavit poskytnutí služeb do doby, než budou Příjemcem služeb zaplacený všechny splatné pohledávky Poskytovatele služeb za Příjemcem služeb. V případě, že Příjemce služeb neuhradí ve lhůtě splatnosti všechny faktury Poskytovatele služeb vystavené z titulu plnění této smlouvy, není Poskytovatel služeb povinen plnit další smluvní závazky převzaté podle této Smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že v takových případech nese veškeré nebezpečí škody i povinnost k zaplacení všech veřejnoprávních sankcí Příjemce služeb.

V. Místo a způsob plnění Služby

1. Smluvní strany se dohodly, že k předání a převzetí odpadů či materiálů bude docházet do **5** pracovních dnů od akceptace objednávky Příjemce služeb na poskytnutí služby Poskytovatelem služeb – objednávky učiněné písemně, faxem, telefonicky či e-mailem
2. Přepravu nebezpečných odpadů či materiálů provede Poskytovatel služeb v souladu s Evropskou dohodou o přepravě nebezpečných věcí - ADR.

VI. Vlastnické právo a nebezpečí škody

1. Vlastnické právo a nebezpečí škody u každé jednotlivé služby přechází na Poskytovatele služeb okamžikem předání a převzetí odpadů k odstranění, recyklaci nebo odpadů či materiálů k přepravě. Poskytovatel služeb téhož dne přebírá za takový odpad nebo materiál odpovědnost ve smyslu platných právních předpisů upravujících podmínky pro nakládání s odpady či materiály. Toto se však nevztahuje na odpady či materiály, které nebudou splňovat podmínky ujednané smluvními stranami touto Smlouvou. Za tyto odpady či materiály a případné následně vzniklé škody nese odpovědnost Příjemce služeb.

VII. Podmínky předání a převzetí odpadů či materiálů

1. Předání a převzetí odpadů k odstranění, recyklaci nebo odpadů či materiálů k přepravě bude provedeno v souladu s platnými obecně závaznými právními předpisy.
2. Odpad k odstranění, recyklaci nebo odpad či materiál k přepravě předá Příjemce služeb Poskytovateli služeb v obalech specifikovaných v Příloze této smlouvy. Přepravní obaly budou Příjemcem služeb označeny dle obecně závazných příslušných právních předpisů (označené názvem materiálu či odpadu, výstižným popisem, katalogovým číslem a ostatními náležitostmi dle vyhlášky 381/2001 Sb., označením nebezpečnosti)

a současně Příjemce služeb předá Poskytovateli služeb průvodní dokumenty (Identifikační list nebezpečného odpadu, Základní popis odpadu, případně rozbor odpadu).

3. Smluvní strany se dohodly, že k převzetí odpadů či materiálů dochází výhradně na základě předchozího vzorku, resp. analýzy odpadů či materiálů. Příjemce služeb zajistí, že odpad k odstranění, recyklaci nebo odpad či materiál k přepravě, připravený Příjemcem služeb k předání a převzetí Poskytovatelem služeb se shoduje se vzorkem, který předem Poskytovatel služeb obdržel, popř. takto obdrženou analýzou odpadu či materiálu.
4. Poskytovatel služeb je oprávněn nepřevzít od Příjemce služeb odpad k odstranění, recyklaci nebo odpad či materiál k přepravě, i když jím byla objednávka akceptována, pokud nebyly řádně uhrazeny všechny předcházející splatné faktury za poskytnutí jiných služeb dle této smlouvy nebo pokud odpad či materiál neodpovídá podmínkám podle této Smlouvy. Příjemce služeb v tomto případě není oprávněn požadovat po Poskytovateli služeb plnění podle této Smlouvy a není ani dále oprávněn požadovat jakékoli finanční částky v souvislosti s jejím neplněním.

VIII. Smluvní pokuty a náhrada škody

1. V případě, že Poskytovatel služeb nedodrží dobu plnění, sjednanou v článku III. této smlouvy je Poskytovatel služeb povinen zaplatit Příjemci služeb smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny nesplněné jednotlivé služby za každý den prodlení. Toto se však nevztahuje na případy, kdy Poskytovatel služeb nepřevzal další odpad či materiál od Příjemce služeb z důvodu, že nebyly řádně a včas zaplacený předcházející faktury, nebo nebyly splněny další podmínky podle této Smlouvy.

2. V případě, že Poskytovatel služeb uskuteční marnou jízdu z důvodů, že odpad či materiál nebude řádně připraven k odběru nebo nebude splňovat podmínky této smlouvy, zavazuje se Příjemce služeb Poskytovateli služeb zaplatit do deseti dnů ode dne doručení písemné výzvy Poskytovatele služeb k zaplacení náhradu škody v částce **1 000,- Kč** za každý jednotlivý případ uskutečnění marné jízdy.

3. Pokud Poskytovatel služeb převzal odpad k odstranění, recyklaci nebo odpad či materiál k přepravě a následně zjistí, že takový odpad či materiál neměl kvalitu potřebnou k jeho převzetí podle této Smlouvy, má Poskytovatel služeb právo vrátit odpad či materiál zpět Příjemci služeb na původní místo nebo na pozemek Příjemce služeb s písemným odůvodněním, pokud budou splněny pro takové umístění odpadu či materiálu všechny podmínky stanovené právními předpisy. Příjemce služeb se zavazuje zaplatit Poskytovateli služeb náhradu takto způsobené škody. Poskytovatel služeb je oprávněn též učinit s odpadem nebo materiálem jiná opatření v souladu s právními předpisy, v tomto případě mu Příjemce služeb uhradí zvýšené náklady a způsobenou škodu. Příjemce služeb se zavazuje zaplatit Poskytovateli služeb do deseti dnů ode dne vrácení odpadu či materiálu či ode dne uskutečnění jiných opatření náhradu škody ve skutečné výši na základě písemné výzvy Zhotovitele.

4. Za pozdní úhradu faktury se Příjemce služeb zavazuje uhradit Poskytovateli služeb úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

5. Smluvní pokuty, sjednané touto Smlouvou, povinná strana uhradí nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé smluvní straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně na základě ujednání této Smlouvy nebo na základě příslušných ustanovení obchodního zákoníku. Zaplacení smluvní pokuty nevylučuje nárok na náhradu škody.

IX. Výpověď smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly, že kterákoliv ze smluvních stran může ukončit platnost této smlouvy výpovědí bez udání důvodů s tím, že výpovědní doba je tříměsíční a začíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla doručena písemná výpověď této smlouvy druhé smluvní straně.

X. Odstoupení od Smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly, že lze od této smlouvy odstoupit pouze v případech, které stanoví zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník (ustanovení § 344 a násl. zákona č. 513/1991 Sb., Obchodní zákoník, v platném znění, obchodní zákoník).

XI. Závěrečná ustanovení

1. Pokud není v této Smlouvě ujednáno něco jiného, řídí se právní vztahy z ní vyplývající obchodním zákoníkem. Tuto Smlouvu lze měnit pouze výslovným oboustranným písemným ujednáním, podepsaným osobami oprávněnými k právním úkonům.
2. Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
3. Obě strany se zavazují, že veškeré případné spory, do nichž se při plnění této smlouvy dostanou, budou řešit v první řadě dohodou. Nedojde-li k dohodě, platí, že případné spory budou rozhodovány příslušnými soudy, pokud by strany neuzavřely pro případ určitého sporu rozhodčí smlouvu.
4. Každá ze smluvních stran se zavazuje, že nesdělí podmínky této smlouvy žádné třetí straně bez předchozího písemného svolení druhé strany, přičemž udělení takového svolení nebude bezdůvodně odpíráno.
5. Nedílnou součástí (přílohou) této smlouvy je Standard integrovaného systému řízení a Analýza a hodnocení rizik BOZP ve společnosti ECO-F a.s.
6. Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

V Plzni dne 2.10.2013

Ve Stodě dne

.....
Za Poskytovatele služeb
Ing. Ladislav Podlešák
Předseda představenstva

.....
Za Příjemce služeb

Příloha č. 1 smlouvy o SLUŽBÁCH č. 15-13-04-0654

uzavřené mezi Poskytovatelem služeb **ECO - F a.s.** a Příjemcem služeb Domov pro osoby se zdravotním postižením Stod, příspěvková organizace

Odvoz a odstranění odpadu:

Katalogové č. odpadu	Název odpadu	kategorie	MJ	Cena Kč/MJ	Poznámka
18 01 01	Ostré předměty	N	Kg	9,30	
18 01 03	Odpady, na jejichž sběr a odstraňování jsou kladeny zvláštní požadavky s ohledem na prevence	N	Kg	9,30	
20 01 08	Biologicky rozložitelný odpad (zbytky z kuchyní)	O	Kg	4,50	Soudek

Výše uvedené ceny zahrnují:

- odstranění odpadu dle zákona č.185/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů,
- poplatek za vystavení povinné průvodní dokumentace (ELPNO, převodka odpadů apod.),
- dopravu a manipulaci

K cenám bude připočtena platná DPH.

Příloha č. 2 smlouvy o službách č. 15-13-04-0654

uzavřené mezi Poskytovatelem služeb **ECO - F a.s.** a Příjemcem služeb Domov pro osoby se zdravotním postižením Stod, příspěvková organizace

Analýza a hodnocení rizik BOZP

1	mobilní sklad	nakládka odpadu	kontakt zaměstnance s NO	2	3	6	II.	dodržování BP 07
2	mobilní sklad	nakládání kontejneru na auto	kontakt kontejneru se zaměstnancem	5	2	10	III.	dodržování BP, technický stav zařízení, revize
3	nákladní automobil	nakládání kontejneru	kontakt kontejneru se zaměstnancem	5	2	10	III.	dodržování BP, technický stav zařízení, revize
4	kontejner, žebřík	zaplachtování, zasíťování kontejneru	pád ze žebříků	3	3	9	II.	technický stav žebříku, proškolení, obuv
5	nákladní automobil	nastupování	uklouznutí	4	3	12	III.	udržování čistoty nástupních stupátek
6	nákladní automobil	jízda	kontakt s dalším zaměstnancem	4	3	12	III.	součinnost zaměstnanců, dovržování bezpečných pracovních postupů
7	nákladní automobil	jízda	havárie	3	3	9	II.	školení, škola smyku, technický stav vozidel
8	odběrné zařízení	odběr vzorků	kontakt s chem. látkou	5	3	15	III.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
9	odběrné zařízení	odběr vzorků	sesuv výkopu - nezajištění	4	4	16	III.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
10	odběrné zařízení	odběr vzorků	pád do prohlubně	4	2	8	II.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
11	odběrné zařízení	odběr vzorků	poranění hlavy od padajících částic	3	3	9	II.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
12	odběrné zařízení	odběr vzorků	poranění rukou	3	4	12	III.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
13	odběrné zařízení	odběr vzorků	promoknutí - prochladnutí	3	4	12	III.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
14	odběrné zařízení	odběr vzorků	uklouznutí	3	4	12	III.	používání OOPP, dodržování BP na odběr vzorků
15	osobní automobil	jízda	havárie	3	3	9	II.	školení, škola smyku, technický stav vozidel
16	ex. komunikace	chůze	zakopnutí	3	4	12	III.	udržování dobrého technického stavu komunikací, v zimě používání posypu
17	PC	běžná práce	přetěžování očí	4	3	12	III.	dodržování BP 06
18	PC	běžná práce	jednostranné držení těla	4	3	12	III.	dodržování BP 06



ECO - F a.s.



ISO 9001

ISO 14001

OHSAS 18001

19	vrata, VZ vozík	manipulace s materiálem	srážka VZV s vraty	4	4	16	III.	zajištění vrat proti samovolnému pohybu
20	VZ vozík	jízda s materiálem	přejetí zaměstnance	4	3	12	III.	omezení vstupu nepovolaným osobám, dodržování rychlosti, vyznačení komunikačních tras pro pěší a pro vozíky, používání výstražných znamení
21	VZ vozíky	jízda s materiálem	nehoda	4	3	12	III.	školení řidičů VZV, používání výstražných signálů v nepřehledných prostorech, dodržování rychlosti
22	Lisy	lisování	kontakt s mechanickou částí lisu	5	2	10	III.	dodržování bezpečných pracovních postupů, údržba bezpečnostních prvků lisu, pravidelné kontroly

Standard integrovaného systému řízení

- ◆ Společnost ECO – F a. s. má zavedený integrovaný systém řízení podle norem ČSN EN ISO 9001:2004, ČSN EN ISO 14001:2005 a specifikace OHSAS 18001:2008.
- ◆ Společnost ECO – F a. s. dodržuje při všech činnostech legislativní a jiné požadavky.
- ◆ V případech, kdy by mohlo dojít k ohrožení jakosti produktu, životního prostředí nebo zdraví osob zástupce společnosti ECO – F a. s., nebo zástupce externí dodavatelské firmy pozastaví realizaci produktu do vyřešení daného problému.
- ◆ Při provádění prací na pracovištích společnosti ECO - F a. s. na společných pracovištích a dodavatelských prací pro společnost ECO - F a. s. je požadováno splnění základních podmínek pro zajištění standardu IMS pro následující oblasti:

Oblast systému řízení jakosti

1. Jakost poskytovaných služeb společnosti ECO – F a. s. je základním měřítkem posuzování úspěšnosti a všechny procesy, které je ovlivňují, jsou řízeny, dokumentovány a hodnoceny.
2. Zástupci externích dodavatelských firem respektují nastavené procesy systému řízení jakosti.
3. Dodavatelé společnosti ECO – F a.s. jsou hodnoceni a vybíráni na základě těchto ukazatelů: rozsah služeb, zavedený systém řízení, úroveň řízení BOZP, úroveň předkládané dokumentace, plnění termínů a flexibilita. Negativní výsledek hodnocení může znamenat ukončení spolupráce s externím dodavatelem.

Oblast systému řízení životního prostředí

1. Zástupce externí firmy je povinen seznámit se s významnými environmentálními aspekty společnosti ECO - F a. s. spojených s výkonem své práce a respektovat navržené prostředky řízení na zmírnění jejich dopadů na životní prostředí.
2. Činnosti společnosti ECO – F a. s. a externích dodavatelských firem jsou prováděny šetrně ve snaze minimalizace negativních dopadů na životní prostředí.

Oblast bezpečnosti práce

1. Společnost ECO - F a. s. si je vědoma rizik bezpečnosti práce, která jsou spojena s činnostmi prováděných při realizaci služeb a udržovaným systémem řízení tato rizika řídí a minimalizuje.
2. Před započítím prací je zástupce externí subdodavatelské firmy povinen předat zástupci společnosti ECO - F a. s. písemné informování o rizicích vyplývajících z jeho činnosti na pracovištích společnosti ECO - F a. s. nebo společných pracovištích a opatřeních na jejich minimalizaci podle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Před započítím prací u zákazníka a v případech, kdy by mohlo dojít k ohrožení dalších zástupců externích stran, jsou prokazatelně předávána rizika bezpečnosti práce spojená s činností ECO – F a. s.
3. Při provádění prací musí zaměstnanci externí firmy používat, tam kde nelze zajistit odstranění nebo dostatečné omezení rizik jinak, příslušné osobní ochranné pracovní pomůcky.
4. Všichni zaměstnanci externí firmy musí mít předepsanou odbornou kvalifikaci a zdravotní způsobilost pro prováděnou práci.
5. Všechna používaná zařízení a stroje musí odpovídat příslušným právním a ostatním předpisům.

V Plzni dne 2.10.2013

Ve Stodě dne

.....
Za Poskytovatele služeb
Ing. Ladislav Podlešák
Předseda představenstva

.....
Za Příjemce služeb